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1 Exercice 1 

Cet exercice porte sur une entreprise de transport de marchandises dont le modèle conceptuel des 
données est fourni ci-dessous. 
 
Traduisez le modèle conceptuel des données (MCD) pour obtenir le schéma relationnel. 
 

 
Figure 1 – Modèle conceptuel des données 

 

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
http://www.mickael-martin-nevot.com/

	1 Exercice 1

